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GRAD PAKRAC

Upute za prijavitelje

Datum objave natječaja: 10.siječnja 2017.

Rok za dostavu prijava: do iskorištenja sredstava namijenjenih za provedbu – krajnji rok 10.12.2017.
JAVNI POZIV za dodjelu bespovratnih sredstava za sufinanciranje projekata financiranog sredstvima EU ili stranih izvora u 2017. godini

OPIS PROBLEMA ČIJEM SE RJEŠAVANJU ŽEČI DOPRINIJETI OVIM JAVNIM POZIVOM

Udruge svoje projekte kandidiraju na natječaje EU i druge strane organizacije koje sufinanciraju projekte u različitim postocima očekujući da prijavitelj projekta osigura ostatak sredstava iz vlastitih izvora. Budući malo koja udruga ostvaruje vlastita sredstva izuzev naplaćene članarine, udruge istima ne raspolažu da bi mogle sklapati takve ugovore, odnosno ponekad niti kandidirati projektne prijedloge, što predstavlja velik problem i često onemogućuje realizaciju društveno korisnih projekata. Iako Vladin ured za udruge RH objavljuje natječaje za sufinanciranje spomenutog vlastitog udjela, ovim pozivom Grad Pakrac želi dodatno pomoći udruge koje kandidiraju svoje projekte i koriste sredstva EU i drugih stranih organizacija provodeći projektne aktivnosti na području Grada Pakraca. 

CILJ 

Cilj dodjele bespovratnih sredstava za sufinanciranje projekata financiranih sredstvima EU ili iz stranih izvora tijekom 2017. godine je pružanje financijske pomoći udrugama na području Grada Pakraca u naknadi troškova koji se smatraju njihovim udjelom (vlastiti udio prijavitelja).
PLANIRANI IZNOSI I UKUPNA VRIJEDNOST

U 2017. godini dodijelit će se ukupno 10.000,00 kn po ovom javnom pozivu za ukupno 10 projekata, a iznos svake pojedinačne potpore iznosi do 1.000,00 kn.  Svaki prijavitelj može podnijeti maksimalno jednu prijavu po ovom Javnom pozivu.
Odobrena i dodijeljena potpora temeljem Javnog poziva smatra se potporom male vrijednosti i bespovratna je. 

PRIHVATLJIVI PRIJAVITELJ 
Prihvatljivi prijavitelj je udruge na području Grada Pakraca kojoj su već odobrena sredstva iz EU fondova za realizaciju njihovog projekata u 2017. godini. Projekti koji se realiziraju kroz više kalendarskih godina , jesu prihvatljivi po ovom Javnom pozivu samo ukoliko se u godini 2017. realizira više od 50% projekta, odnosno aktivnosti provode dulje od 6 mjeseci.

Udruge, korisnici sredstava , nisu prihvatljiv prijavitelj ukoliko su korisnici u njihovom projektu samo  članovi ili određene vjerske, političke, etničke skupine te ukoliko nisu ispunile dosadašnje preuzete obveze po ranije zaključenim ugovorima.

PRIHVATLJIVI TROŠKOVI 
Prihvatljivi troškovi su svi izdaci koji se odnose na provedbu projekta koji se sufinancira sredstvima EU ili stranih izvora, a dokazivat će se kopijom računa i izvodom o plaćanju, a smatraju se vlastitim udjelom u projektu udruge. Prihvatljivim troškom se ne smatraju nefinancijska davanja.
NAČIN PRIJAVE 
Prijava se podnosi isključivo na propisanom obrascu koji se može preuzeti na mrežnoj stranici Grada Pakraca: www.pakrac.hr  a primaju se do 10.12.2017. godine odnosno do iskorištenja sredstava namijenjenih za provedbu po obom javnom pozivu. U slučaju da se sredstva po ovom javnom pozivu iskoriste prije krajnjeg roka, 10.12.2017. godine Grad Pakrac će objaviti informaciju na svojoj mrežnoj stranici; www.pakrac.hr
Uz popunjeni obrazac prijave obvezno se dostavlja sva potrebna dokumentacija koja je navedena u Javnom pozivu. 
Prijave se dostavljaju putem pošte na adresu:

GRAD PAKRAC

Trg bana J. Jelačića 18

34 550 Pakrac

S naznakom „JAVNI POZIV – EU – 2017“
Prijava izrađena suprotno tekstu Javnog poziva i ovim Uputama smatrat će se neprihvatljivom i kao takva se neće razmatrati. 
Nepotpune prijave i prijave zaprimljene izvan utvrđenog roka neće se razmatrati. 
PREGLED I OCJENA PRIJAVA 
Pregled i ocjenjivanje pristiglih prijava na ovaj Javni poziv obavlja Povjerenstvo za provjeru formalnih uvjeta koje procjenjuje točnost iznesenih informacija (provjera ugovora s organizacijom koja projekt sufinancira, provjera sadržaja  vlastitog financijskog udjela, provjera korisnika projekta i aktivnosti, provjera ispunjenja obveza udruge prema Gradu pakracu) cjelovitost zatražene dokumentacije, pečata i potpisa.
UGOVARANJE
Prije potpisivanja ugovora između Grada Pakraca kao davatelja sredstava i udruge kao korisnika, udruga je dužna dostaviti:

· potvrdu Porezne uprave o stanju javnog dugovanja – ne stariju od 30 dana

Predviđeni iznos sufinanciranja po pojedinom projektu, 1.000,00 kn,  Grad Pakrac će isplatiti temeljem ugovora najkasnije u roku od 15 dana od dana sklapanja ugovora. 
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